

永康日报

2015年7月
乙未年六月初四
星期日 今日8版
第8052期

19



我市养老服务业迎来新一轮发展春天 居家养老中心运行经费年增1.5万

干在实处永无止境
走在前列要谋新篇

记者 秦艳华

本报讯 近一个月,由市民政局、建设局、市场监督管理局组成的专家组奔赴各镇街区,了解居家养老服务照料中心建设情况,为今年新增的60多个村做好上门服务。同时还辗转各村进行验收,为即将发放的补助经费探路。

市财政发放的奖励补助金程序严谨,新建的村争取下半年正式运行,可获领10万元奖励,而往年已运行且运行较好的村,近期将按新实施意见发放上半年的补助经费,每年增加了1.5万元。市民政局社教科科长倪项进说,运行较好的村要抓紧上报相关材料,以便于8月中旬及时发放补助金。

据悉,目前我市累计建成224家居家养老中心,为7000多名高龄、空巢老人提供日托、就餐、保健、休闲娱乐等多种服务。按照计划今年将新增70家,预计年底全市建成城乡社区居家养老服务照料中心300家,届时将发放各类补助奖励金2000多万元。

从目前的运行情况看,居家养老服务照料中心要想正常运行不易,存在场地、资金、管理等问题。倪项进说,从今年开始,我市将根据行政村(社区)老人分布

情况、服务情况合理新增若干居家养老服务照料中心,实现由量到质的转变。

为加快发展养老服务业,近日我市出台了《加快发展养老服务业的实施意见》,并明确市财政每年将安排200万元设立养老机构的专项财政扶持奖励补助资金,全面提高居家养老服务照料中心的运行经费及其他相关的补助标准。《意见》细化了建立床位建设补助制度、建立居家养老服务照料中心建设和运营补贴制度、民办非营利性养老机构、人才培训和就业政策的奖励等内容。

根据目标,到2020年,我市将全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为支撑,功能完善、布局合理、规模适度、覆盖城乡的养老服务体系,并基本形成9553的养老服务总体格局。

近年来,在稳步推进居家养老服务照料中心建设同时,我市各项养老服务工作有序推进。截至目前,全市80周岁以上高龄老人有15810人,各类养老机构20家(其中公办9家、民办11家),总床位3242张,每百名老人拥有床位3.1张,现有正常营业的民办养老机构共11家,床位数781张,工作人员99人,其中护理人员45人。

下一步,我市将积极发挥各类服务设施的作用,鼓励发展居家养老服务组织,深化完善养老机构建设,推进医疗卫生和养老服务相结合机制及养老服务标准信息化建设等系列工作,构建完善的居家养老体系,真正让老年人老有所养、老有所乐。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

长沙会战抗战忠魂回家记 爸爸 终于找到您了



裘爱卿(左)接父亲回家

爸爸,我终于找到您了。妈妈,您看见了吗,爸爸就在这里啊!抱着母亲的遗像,裘爱卿泣不成声,一遍又一遍重复着这句从小到大最想说的话。

18日,湖南,长沙。

长沙县春华镇金鼎山村,68岁的刘金国和往常一样,起了个大早,穿着那双少了半个脚后跟仍舍不得扔掉的解放鞋,来到了自留山上。

自从在山上发现那块长沙会战阵亡将士墓碑,他就开始默默地守护着这些亡灵,一守就是50年。

刘金国说,自己此生最想做的,就是帮他们找到后人。因缘际会,他找到了对这方面很有研究的湖南志愿者梁学平。通过查阅大量资料,今年2月,梁学平首次在浙江省历史档案馆查询到一份83名抗战阵亡将士名单。此后,经过各方努力,人数扩充到118人,其中包括我市花街镇尚裘村的裘彩贵。

见到父亲的埋身之处,裘爱卿隐忍了一天的泪水,再也忍不住了。爸爸,我终于找到您了。妈

妈,您看见了吗,爸爸就在这里啊!抱着母亲的遗像,裘爱卿泣不成声,一遍又一遍重复着这句从小到大最想说的话。

裘爱卿在女儿的搀扶下,点起蜡烛,燃了香,裘爱卿小心翼翼地安放好母亲的遗像,又从包里掏出一件穿过的衣服平摊地上。外公,我们来接您回家了。裘爱卿女儿哭泣着,捧起地上刨出的土,放到衣服上。见状,谁也没法忍住眼泪。

如果能早20年,让妈妈亲眼看看,该有多好!一手捧着母亲的遗像,一手抱着融有父亲血肉的黄土,裘爱卿说,74年了,一家人总算团圆了。

上午10时12分,灵车缓缓开出,一路向东。裘彩贵与他的117名战友启程回家。

本报特派长沙记者 陈晓苏



清凉袖套 防晒又舒服

17日上午,热心市民黄钰涵、应莉来到市环卫处,把她们自费购买的2000双防晒冰丝袖套捐赠给环卫工人。环卫工刘海芳激动地说,感谢她们送来这么凉快、舒服的袖套,能防止手臂被晒伤了。

见习记者 王朱敏 摄

富家子主动投军 打日寇手臂刺字

国民革命军88军新21师狠狠打击日本侵略军的故事,在金华坊间被一些上了年纪的老人们津津乐道。遗憾的是,新21

师的川籍将士,至今健在的,一个都未被找到。施金友是目前金华地区找到的唯一健在的浙籍川军。